

Участникам Международной выставки производства напитков «BevialeMoscow – 2022»

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на Международной выставке производства напитков «BevialeMoscow – 2022».

Индустрия напитков является одним из наиболее активно развивающихся направлений пищевой и перерабатывающей промышленности России. В 2021 году только в безалкогольном сегменте производство выросло на четверть. При этом отрасль имеет значительный потенциал для дальнейшего роста. Сегодня в нашей стране благодаря применению современного оборудования, внедрению новейших технологий и использованию высококачественных ингредиентов создана прочная база для выпуска конкурентоспособной продукции, отвечающей самым высоким мировым стандартам качества.

Ежегодно экспозиция «BevialeMoscow – 2022» собирает ведущих российских и зарубежных производителей, профессионалов и экспертов рынка. За время работы выставка стала авторитетной международной площадкой для выработки эффективных решений по инновационному развитию индустрии напитков. Уверен, что в этом году мероприятие традиционно пройдет на высоком уровне, позволит специалистам ознакомиться с передовым оборудованием и технологиями, а также обсудить актуальные вопросы в рамках насыщенной деловой программы.

Желаю плодотворной работы, конструктивного диалога и новых перспективных идей!

*Министр сельского хозяйства
Российской Федерации*



Д.Н. Патрушев